

R
热点

表明中国和伊朗之间是正常贸易关系 温家宝：霍尔木兹海峡应保持畅通

据《新闻晚报》报道 中国国务院总理温家宝元月18日出席在多哈举行的记者会,谈到伊朗问题的时候,他强调,中国政府支持联合国的决议,不会用原则换取利益;而无论在何种条件下,霍尔木兹海峡都应保持畅通,因为这涉及到整个人类的利益,在此问题上采取任何

极端措施,都违背全世界人民的愿望。温家宝说,在伊朗问题上,中国政府明确反对对伊朗制造和拥有核武器,主张中东地区建设无核化,透过六国机制和平解决伊朗核问题,并且透过国际社会的共同努力来促成。中国和伊朗之间有着正常的贸易关系,包括石油,但

是中国会遵守联合国的决议,不会拿原则来换取利益。

对于目前霍尔木兹海峡的紧张局势,温家宝指出,这是重要的石油运输通道,必须确保安全。他说:“任何在这个问题上采取极端举措都是违背世界和人民愿望的。”

在叙利亚问题上,温家宝说,中国政府尊重叙利亚人民对于变革的要求和维护自身利益的诉求,也希望叙利亚政府能够做出回应。温家宝认为,应该继续发挥阿盟的作用,特别是调查和调解的作用,为政治和平解决问题提供帮助。

K
看点

北京人均GDP过8万元 接近富裕国家水平

北京市统计局19日公布数据显示,按常住人口计算,北京市人均地区生产总值80394元人民币,折合12447美元,已接近富裕国家水平。另外,去年年初,北京市政府预期全年CPI控制在4%,但全年实际上涨达到5.6%。
杜燕

警方称吴英案未涉领导干部

浙江东阳“亿万富姐”吴英非法吸储案的相关调查工作进展顺利,经公安机关证实,这些涉案债权人中没有副科级以上领导干部,只有极少数是政府机关工作人员。义乌、东阳两地市场经济活跃,一些家庭经济条件较好的政府工作人员进行投资行为也比较常见。
何金秀

俄罗斯称生产设计失误 系火星探测器事故主要原因

俄联邦航天署署长弗拉基米尔·波波夫金19日表示,“福布斯-土壤”火星探测器事故的主要原因是生产和设计错误。他在接受当地电台采访时说,关键是要找到从最开始出现的设计错误和制造时出现的生产问题。对于探测器事故是受到美国大功率雷达干扰的说法,波波夫金表示:“调查委员会只把这视为原因之一。”他说,如果这种说法得到证实,俄航天署将要求美国航天局参与检验结论的试验。
贺颖骏

日本在印挖掘二战士兵遗骸



1月18日,印度阿萨姆邦古瓦哈蒂,当地工人正在挖掘二战日军士兵遗骸。日本政府派出的三人代表团以及印度考古机构的官员到场监察工作。
程旭飞

S
社会

城管砸花农数万盆花 法院判决其违法但不用赔偿



租来土地建设花场,却被城管部门强拆,数万盆盆花被砸毁,事主陈先生起诉深圳市城管局、公明街道办、光明新区建筑工务和土地开发中心等部门赔偿损失300余万元。18日,记者了解到,深圳宝安区人民法院判决认为,深圳市城管局拆除花场花木行为违法,但认为陈先生被毁花木不属于合法收益,不受国家赔偿法保护,没有取得国家赔偿的权利。
王成波

福建一农场发现迷你土鸡蛋 仅1角硬币大

“弄不好这是全世界最小的鸡蛋!”张先生来自福建同安小龙翔农场,周一上午他在农场收拾东西时发现地上有一枚小“纽扣”,捡起来一看,原来是一颗超级迷你土鸡蛋。记者了解到,普通土鸡蛋重量一般在45克到55克左右,而张先生此次发现的超级迷你土鸡蛋重量只有42克,大小如1角硬币。母鸡为什么会生下这么小的鸡蛋?专家称,产下超小的鸡蛋可能是由于母鸡受到了惊吓,或者是母鸡输卵管发炎。
陈淑君

武汉一男子失足坠落30层楼 被电缆缠脚获救

17日中午,在武汉市汉阳区百灵路一工地上,一名男子不慎失足从30层高楼坠落,所幸下落时,他被挂在离地约70米的电缆上,其右脚被电缆绞断。伤者被迅速送往协和医院抢救,记者从医院了解到,伤者右腿因受电缆绞扭,脚踝处骨肉分离,仅剩一点皮肤相连,目前正在接受手术。
彭一苇

W
万象

科学家称睡眠能保留痛苦记忆 越睡越痛苦

英国媒体1月18日报道,努力工作一天后,我们经常被建议晚上能睡个好觉。但美国马萨诸塞州大学科学家发现,睡眠通常能够保留痛苦记忆,越睡越让人感觉越糟糕。研究人员要求106名男女志愿者观看电脑上的图片。一些是包括暴力、战争、车祸等消极图片;另一些则是中性图片。随后研究人员评估这些志愿者的情绪回应,并给予1到9的相应评分。这些志愿者被分为两组:一组人晚上看第一遍图片,睡过一觉后第二天早上看第二遍。而另外一组人则早上看一遍,晚上再看第二遍。研究人员发现,那些睡觉的人对图片的情绪反应更强烈,而一直保持清醒的第二组人反应要轻许多。
李金良

美一老妇携枪支搭飞机被捕 最多或获刑10年

美国一名65岁的老年妇女携带枪支搭乘美国国内班机时被捕。这名妇女星期三(18日)在得克萨斯州达拉斯机场搭乘飞往休斯敦的班机,通关的时候,海关发现她随身行李中有一支枪,海关还来不及查问,她就从输送带上拎起行李走掉。关员赶紧调取监视录像带中的影像,去各个机门堵人,妇人已经登上美航客机,飞机正要起飞。机长接获通知,把飞机掉头,回返机门,这名妇女被航警带走。在得州携带枪支搭乘飞机,最重可判处10年有期徒刑。
郭婧钰

男子纽约连杀4人仍无悔意 被判入狱200年

美国媒体18日报道,乌克兰裔凶犯马克西姆·格尔曼去年在纽约疯狂杀死4人。18日,在接受审判时,格尔曼仍然执迷不悟,毫无悔意,法院因此判其入狱200年。格尔曼今年24岁,去年2月,格尔曼杀死了他的继父、他的前女友、前女友的母亲以及一名路人,另外还导致4人受伤。他最终在纽约地铁时代广场站车厢内被捕。格尔曼在法庭上说:“我没有错,被我杀死的那些人都做了对不起我的事情。”
孙玲

最“严厉”的母亲 小猩猩扔石头砸同伴 惹母亲生气遭“掌掴”



一名摄影师日前在几内亚共和国森林公园内拍到了一组有趣的照片:一只名为“何亚”的6岁大黑猩猩也许是大闲了,它捡起地上的石头,一块又一块地朝伙伴扔过去,玩得不亦乐乎。可就在它扔了几轮后,它49岁的“老母”朝它走来,把它“拎”到一旁,并给了它一记响当当的耳光。遭“掌掴”后,“何亚”学乖了,不在猩猩眼皮底下调皮捣蛋了。据摄影师观察,小“何亚”扔石头的本领颇为娴熟,它能够一只手拿着石头砸向伙伴;另一只手抓住一根棍子,因此保持身体平衡,以免因身体倾斜而摔倒。

最不珍惜生命的人 买不到票跳天桥自杀



买不到票,不能回家过年竟萌生自杀念头。18日10时许,在深圳龙岗区布龙公路布吉康达尔客运站门口,一名30多岁的郑姓男子从7米多高的人行天桥上跳下,摔成重伤。医生称其头部摔伤,右肩膀骨折,手臂多处擦伤,暂无生命危险,目前仍需住院观察。据了解,该男子姓郑,陆丰人,今年30岁,未婚,在附近一家工厂上班,因没有买到回家的车票而选择轻生。“生活压力太大了,活着没有意思。”他说。
星报综合

关爱失学儿童 担当社会责任

2012年元月17日下午,安徽商之都合肥东城店总经理陈万均、副总经理、工会主席卢荣华等领导在瑶海区胜利路街道相关负责人的陪同下,来到了辖区失学儿童卢海涛家走访慰问,送去了慰问金、大米、食用油、书包和学习用品等。陈总一踏进卢海涛的家门,首先询问了卢海涛的学习和生活情况,并

鼓励他要克服困难,勤奋努力,同时在新春佳节之际,提前向卢海涛全家表示节日慰问,使卢海涛全家深受感动,同时倍感温暖。据悉,商之都东城店开业四年多来,商厦经营班子一直重视精神文明建设,并把开展社会公益活动作为提高企业知名度、美誉度和提升企业形象的一项重要举措抓紧

抓实,商厦开业的第二年,公司就主动与街道联系,并正式确立一名失学儿童为长期扶助对象,平时安排大学生员工到该同学家里进行课业辅导,每逢春节等节日公司都要安排专人到家里走访慰问,真正体现了一个企业应有的社会责任感和良好的道德风尚。

邹传科

